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Pauta Sessão Ordinária - Dia – 04.06.2024 - terça Feira 

EXPEDIENTE 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum 

declaro aberta a presente sessão ordinária.  

2) Presidente – Peço a vereadora Marly Custódio, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – As atas das sessões anteriores estão em votação. Aprovado reprovadas.  

Comunicamos que as atas das Sessões realizadas em junho serão votadas em conjunto após o dia 25 

de junho devido às férias do Servidor responsável pela elaboração. Neste período também não será 

usado o sistema eletrônico de presença e votação.  

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Vereadora Juliana Mattar, para que faça a Leitura de matérias.   

a) Mensagem que encaminha o Projeto de Lei n. 15/24, de autoria do Executivo Municipal; que Declara 

de Utilidade Pública Municipal a Associação de Proteção e Bem Estar Animal de Itaú de Minas – 

ABPAIM;  

b) Mensagem que encaminha o Projeto de Lei n. 16/24 de autoria da Vereadora Maria Elena, que “Institui 

no Calendário Oficial do Município de Itaú de Minas o Mês de Abril como Mês de Combate a Violência, 

Maus-Tratos e Abandono de Animais – Abril Laranja”. 

 

c) Requerimentos: 

 n. 15 – Maria Elena - requer informações sobre planejamento da Administração acerca de revisão 

do plano de carreira dos servidores municipais;   

 n. 16 – Roberto Vieira - requer informações sobre os cálculos para o pagamento retroativo do 

adicional de insalubridade de 40% aos servidores da saúde (Período Pandêmico); 

 n. 17 - Roberto Vieira - requer informações sobre servidor com carga horária de 60hs ocupar 

cumulativamente outro cargo distinto – e sobre substituição de servidor comissionado em férias, 

por servidor contratado;  

 n. 18 – Mesa Diretora – requer a concessão do regime de urgência especial ao projeto de Lei n. 

15/24 acima citado. 

 

d) Indicações de n. 24 ao n. 28/24, de diversos autores. 

 

5) Presidente – Remeto Projeto de Lei n. 16/24, que “Institui no Calendário Oficial do Município de Itaú de 

Minas o Mês de Abril como Mês de Combate à Violência, Maus-Tratos e Abandono de Animais – Abril 

Laranja”, à comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de parecer técnico. 

 

6) Presidente – Com a palavra a jovem Giseli Cálice Calixto que se inscreveu para falar sobre o projeto 

de Lei n. 15 que Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação de Proteção e Bem Estar Animal de 

Itaú de Minas – ABPAIM; pelo tempo máximo de 5 minutos. 

 

ORDEM DO DIA 

7) Presidente – Após conferido o quórum: a) Presidente - Coloco em única discussão o Requerimento n. 

18 que requer a concessão do regime de urgência especial ao projeto de Lei n. 15/24 Que Declara de 

Utilidade Pública Municipal a Associação de Proteção e Bem Estar Animal de Itaú de Minas – ABPAIM; 
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b) Presidente - Coloco em única votação o Requerimento n. 18 quem estiver de acordo permaneça 

sentado, quem não estiver que se levante  Aprovado    Reprovado 

c) Presidente – Aprovado o Requerimento coloco em primeira discussão o Projeto de Lei n. 15, Que 

Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação de Proteção e Bem Estar Animal de Itaú de Minas – 

ABPAIM  

d) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei n. 15, quem estiver de acordo permaneça 

sentado e quem não estiver que se levante  Aprovado   Reprovado 

 

e) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n.15 - requer informações sobre 

planejamento da Administração acerca de revisão do plano de carreira dos servidores municipais;   

f) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 15. quem estiver de acordo permaneça 

sentado e quem não estiver que se levante Aprovado   Reprovado 

 

g) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n. 16 – requer informações sobre os 

cálculos para o pagamento retroativo do adicional de insalubridade de 40% aos servidores da saúde 

(Período Pandêmico); 

h) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 16. quem estiver de acordo permaneça 

sentado e quem não estiver que se levante Aprovado   Reprovado 

 

i) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento n. 17 - requer informações sobre servidor 

com carga horária de 60hs ocupar cumulativamente outro cargo distinto – e sobre substituição de servidor 

comissionado em férias, por servidor contratado;  

j) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 17. quem estiver de acordo permaneça 

sentado e quem não estiver que se levante Aprovado   Reprovado 

 

USO DA PALAVRA 

8) Presidente – Já conferido o quórum, com a palavra o vereador: 

MARLY CUSTÓDIO  

ROBERTO VIEIRA  

CLÁUDIA CALIXTO 

FABIANO LIMA  

JULIANA MATTAR 

MARIA ELENA FARIA 

GEOVAN DOS SANTOS 

ENCERRAMENTO 

9) Presidente – Conforme já publicado, convoco uma sessão extraordinária para logo após esta sessão 

para a segunda discussão do projeto de lei n. 15/24 ora deliberado. Agradecendo as bênçãos e a proteção 

de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente Sessão. 


